
 
Food Service Survey Results as of 9/14/23 
 
Below is a summary of the questionnaire on elementary food service. We had 1,510 responses 
as of the end of the day on September 14. We received responses regarding 65% of the enrolled 
K-6 students in the District.  
 

 
 
 

 
 



 

 



 
 
 
 
Additionally, we asked if someone had a student in a before-school program and their interest in 
purchasing a breakfast, if there was something offered.  

 
 
Below is a list of the individual comments left:  


